2024/5/3
E - ER  TARVANEZONZLEDOTT 42— a3 VR
B

1. [FC®IC
AR TITER - @GR - T _RVAREZ N EDOPW, SViIK, SHIEOFT 1 =—3 a3 UREIZHOWT
FELTCWVWAD. B, T2 TE)TFT 4 o— 3 a MEIImHIEICHIET A LD TH A.

2. PEE{ERODEREA

PURIZHB W THIEFNCIE O x il 2 L1 212, x @l 2 A X1, x @2 80E P iz e v, BRI ER ¢,
RS, TNV AAOFERZES (B-1). TLT, (,x,x) ST 2 HREHER (@, 0,0) 2 EAT D,
(1, %2,%3) & (1,0,0) & OXHSEARITLL T D@D TH 5.

X, =1rsinf cos ¢
X, = rsinf sin¢ 1)
X3 =1rcosf

ZoLE P Fidrsm, SV X5, SH k¢ FMICENENREEZ AT H I &Ii27es. 7038 Aki and
RichardsV TiZ0DRD Y (Ziy GHHIA) ZHNTW D, [FMEIC LY, GEm, B8R, 50 /4) 23(¢hs,8,)T
LG HE DR, 0, I T Driin, 051, ¢HINDTT 4 =—a AR E, GEm, R, 0 4) 2
0,86 )THLILEEDRT, 0, — pIIZIBIT DrAn, 05N, ¢—pFaDTT 4 =— a AMARBUTFE L.

ZIT, UTIZBWTIFERELZRDDLZ LIZT 5.

s

3R N f}%
FE[ bs

BT RYE Do

-1 aEfm - R 3D A

3. ELLER
FBER - HEE— AL b - XTI H v TAORKQOQRNL Y, MxlBIT BN OnE /%

u, (x,t) = (mv; + v )M(t) * a%lGnk(X, t;§) (2)


https://www.pari.go.jp/bsh/jbn-kzo/jbn-bsi/taisin/tutorial_jpn/tutorial_012.pdf
https://www.pari.go.jp/bsh/jbn-kzo/jbn-bsi/taisin/tutorial_jpn/tutorial_011.pdf

TH2 LD, ZZIEMOITE—2A > M, nidWiEmic Té$1ﬂ£f'§f\7 v, T~ o E 2k
FTHALARY ML, G OIEREETHATR LT D7V -V BMTHL (Z05H1FE=0). DR, 7V —r

S I R REE R D 7Y — VB WD,

BIsc L L CidkUC R T

€668 = 7= (3rarie — 6) 50 76t — D

1 1 r
+ 4mpa’ TnTk ;6 (t N ;)
3)

ﬁ (raTh = ) %5 (t - %)

X P, BIX SEGHEE, r=|x—¢&|, r,=0r/dx, TH5H. R@)EX(IT/CA L TR

T ITIpIEE, a
T5ERAB/TOND.
! (Brnrk é‘nk) L T/B L T6(t —1)drt
_ a 4 ’
U, (x,t) = (nv; + v )M(t) * T . . . , (4)
+ anpa? TnTk ;5 (t - ;) - 4n:p[32 (rnrk nk) ;6 (t - E)

ZIC, ZEHEFICBT 2oV TIE, BT 20 EEITHET 2O MNRIEL TWDH DT, BUITFICE
W T I BT 230 1t ﬁé RDEDO{ INEFx - LT TRELDRTH DI (=g —-§)/rd
x—§RTTIRED), qZBEMORE ILZTHLTHEO{ YWOEKIE, §EBEMORE SLETREOLTHE
D{ INOZEALIZHE L. L7ed o> TEITHET DM 13 CBl T 2t 2= b o L bz,

— 7 (3ramic = 6nk)i P st - vyde }
(5)

: swo(c-})

]
u,(x,t) = (v, + v )M(t) * —{
ox | 1 1 _r
rnrkr5 (t a) +— o pBZ (rnrk

ampa?

PELND. RICERMOHEZIT &
1 1 /
a ~ im0 (37',n7',k - 5nk) ﬁfrr/f T™M(t — 1)dt
B ) I PV S O O L0 1 (ot S
ampa? TnTk r a 4mpp2 TnTk nk) 7

PIELH, S6IqIlBT oMy 23T LEET 5 L
1 1 cr/B
u,(x,t) = pr (30T, 14y vy — 6T,V — 6r,knkvn)r—4fr/a TM(t — T)dt

(12rnrkrlnlvk =21, vy — Zr_knkvn)rizM (t - ;)

t—%)

+41rp 2

1
(12rnrkrlnlvk — 3reny vy — 37‘.knkvn)r_zM(

4mp B2

1 1, T
t g 2T ivie s M (f - ;)

N
4@33 (Zrnrkrlnlvk — TNy Vg — rknkvn) M (t - E)

(7


http://www.pari.go.jp/bsh/jbn-kzo/jbn-bsi/taisin/tutorial_jpn/tutorial_009.pdf

DELND. 7B, ZOWmETIE

a (r/B _r r r r
Er/aTM(t—T)dT_ﬁM(t_E>_EM(t_;) (8)
ThdHZ L,
THhdHZ L,
v =0 (10)
ThbHrZE MEVITER) REEHWE. 22T
P, = (ryevie) (ramy)ry, (11)
Qn = (Tevi) i + (rym)vn (12

EERL, N(NZILIZBHTLLERODE DTS,

u,(x,t) = —RNZ r/ﬁTM(t—T)dT

amp M rtdr/a

+——RIPL (t—£)+ ! R,’frizM(t—%)

ampa? ™ r2 4mpp?
1 prPlpyr(¢ -1 1 prslpp(e T
+411:pa3 Rn r (t a)+411:p13‘3 Rn r (t B) (13)

T TACALHE 1 A S SHIL NS IVIT IR, R P, RS I, mih P ORIH, M S WIHTH D Ry
~REPFFEHDOT T 42— a RETHY, RATHEALNS.

RY =30P, + 60, (14)
RIP = 12pP, — 20, (15)
RIS = —12P, + 30, (16)
REP = 2P, (17)
RES = -2B, + Q, (18)

4. FMEDS T4 I— 3 FRE
GER, B, $0#) B80,6)DLE, NI MAntvORFIZENENRDOL S IZETS.

n 0
<nz> = ( siné ) (19)
ns —cos o



vy cos A
<V2) = <— sinA cosé > (20)
V3 —sinAsind

—J7, R(r,0,¢ — p) Trim, 6471, ¢ — P FHDOENRT NVIFLLTO#EY ThHSH.

rHm
T1 sin 6 cos(¢p — ¢s)
ep = (7‘.2) = (sin@ sin(¢p — ¢s)> (21)
T3 cos @
0 51H] :
cos 6 cos(¢p — ¢s)
esy = (cos 6 sin(¢ — ¢S)> (22)
—sinf
¢ - ¢sjﬂ_ﬁ] :
- Sin(¢ - d)s)
esn = ( cos(¢p — ¢s) ) (23)
0
EJ/
sin 6 cos(¢p — ¢s) cos A
TrVe = <sin 0 sin(¢ — ¢>S)) : (— sinA cos 5)
cos @ —sinAsind
= cos Asin 6 cos(¢p — ¢p;) —sinA cos§sin B sin(¢p — ¢¢) — sinAsin 6 cos (24)
sin 8 cos(¢ — ¢s) 0
Ty = (sine sin(¢ — (;,’)S)) : ( sin § )
cos @ —cosé
=sin§ sin @ sin(¢p — ¢s) — cos § cos O (25)
Ths.

PMDTT 4 =—3 3 UMRERpIE, REPLepl OWIELR LIITRO L HITRED.

Rp = 2(ryvic) (rym)
= 2 cos Asin & sin? 8 sin(¢p — ¢5) cos(p — )
—25sin A sin & cos & sin? 8 sin?(¢ — ¢)
—2sin A sin? § sin @ cos 8 sin(¢ — ¢;)
—2 cos Acos 6 sin 8 cos 6 cos(¢p — ¢s)
+25sin A cos? § sin@ cos 8 sin(¢p — ¢)
+2sinAsin & cos & cos? @
= cos Asin & sin? 0 sin 2(¢p — ¢;) — cos A cos & sin 26 cos(¢p — )
+ sin A sin 268 cos? @ — sin A sin 26 sin? @ sin?(¢ — ¢;)
+sin A cos 26 sin 26 sin(¢ — ¢;) (26)



SVIKDT T 4 =—3 a URE R 1, RESLegy b ONHEEZ L NIERD X D ITKES.

0 cos 6 cos(¢p — ¢s) cos A cos 6 cos(¢p — ¢s)
Rgy = (rxcvi) < sin & ) ' (cos 0 sin(¢p — (],’)s)) + (rimy) (— sinl cos§ ) : (COS 6 sin(¢ — ¢s)>
—cos S —sing —sinAsin§ —sinf
= (cos Asin @ cos(¢p — ¢;) — sin A cos § sin @ sin(¢p — ¢) — sin Asin 6 cos 6)
X (sind cos O sin(¢p — ¢;) + cos § sin 6)
+(sind sin 6 sin(¢ — ¢ps) — cos § cos 6)
X (cos A cos 6 cos(¢p — ¢ps) —sin A cos & cos 8 sin(¢p — ¢p;) + sinAsin § sin 6)
= cos A sin § sin @ cos 6 sin(¢p — ¢;) cos(¢p — ¢ps)
—sin A sin 8 cos § sin 6 cos O sin? (p — @)
— sin Asin? & cos? 6 sin(¢ — ¢s)
+ cos A cos 6 sin? 8 cos(¢p — ¢ps)
—sinA cos?§sin? @ sin(¢ — ¢g)
—sinAsin § cos 6 sin 8 cos 6
+ cos A sin § sin 8 cos 6 sin(¢ — ¢,) cos(¢p — ¢s)
—cos A cos 6 cos? 6 cos(¢p — ¢s)
—sin A sin § cos & sin @ cos @ sin? (¢ — ¢s)
+ sin A cos? 8 cos? @ sin(¢p — ¢)
+ sin Asin? & sin? O sin(¢ — @)
—sinAsin § cos 6 sin 8 cos 6
= sin A cos 26 cos 20 sin(¢p — ¢s)
—cos A cos 6 cos 26 cos(¢p — ¢s)

+%cos Asinésin20sin2(¢p — ¢;)

—%sin)l sin 26 sin 260 [1 + sin?(¢ — ¢,)] (27)

SHIE DT T 4 =— a3 R HRy 1L, RESLesys OWNEEE EIRRD X HITKRES.

0 —sin(¢ — ¢g) cos A —sin(¢ — ¢g)
Ry = (Tvi) < sin § ) : ( cos(¢p — ¢s) ) + (rmy) (‘ sin4 C055> ' < cos(¢ — ¢s) )
—cosd 0 —sinAsinég 0
= (cosAsin 6 cos(¢p — ¢ps) —sin A cos & sin @ sin(¢p — ¢p) — sin Asin § cos 6)
X sin 6 cos(¢p — ¢s)
+(sin § sin 8 sin(¢p — ¢) — cos § cos 6)
X (—cosAsin(¢p — ¢pg) — sin A cos & cos(¢p — ¢ps))
= cos A cos & cos 6 sin(¢p — ¢s)
+ cos Asin § sin 0 cos 2(¢ — ¢s)
+sin A cos 26 cos 0 cos(¢p — ¢;)

—%sin)l sin28sin 6 sin2(¢ — ¢s) (28)



SE Xk
1) Aki, K. and P.G. Richards: Quantitative Seismology, Second Edition, University Science Books,
Sausalito, California, 2002.



